

## ДОСТИЖЕНИЯ

## НА ГРЕБНЕ «ИЗУМРУДНОЙ ВОЛНЫ»

В конце октября детская школа искусств «Ренессанс» представляла Верхнюю Салду на VI Международном конкурсе-фестивале Детского и юношеского творчества «Изумрудная волна» в г. Сочи. Это был праздник искусства. Танцоры, вокалисты, гимнасты, чтецы, театр моды – из разных городов России представили в разных жанрах и возрастных группах свои работы.

Школа «Ренессанс» завоевала всё, что можно было завоевать в буквальном смысле слова: от кубка гран-при до кубков лауреатов 3 степени.

Высшую награду - гран-при - в номинации «Художественное слово» завоевали Шаншурова Полина и Дурницин Никита, представив жюри басню Л. Амаповой «О любви».

Крашенина Алёна и Мельков Андрей (номинация «Эстрадный вокал «мировой хит», песня «Money» из мюзикла «Кабаре»), Распопов Илья, Шаншурова Полина, Кузьмина Вика, Мельков Андрей (номинация «Оригинальный жанр, композиция «Марионетки»), Постыляков Никита и Распопов Илья (номинация «Художественное слово», стихотворение А. Барто «Жадный Егор») привезли кубки лауреатов 1 степени. Кстати, песня «Money» и композиция «Марионетки» звучали и на гала-концерте.

Маслов Ярослав, Распопов Илья, Шаншурова Полина (номинация «Оригинальный жанр», «Mortal Combat»), Кузьмина Вика (отрывок из рассказа Т. Крюковой «Костя плюс Ника», номинация «Художественное слово») были удостоены кубков лауреатов 2 степени.

Лауреатами 2 степени также стал вокально-театральный коллектив школы

«Авята» (номинация «Авторская песня», песня «Ягодный переполох», вокал: Мелькова Даша, Галай Алёна, Воронкова Даша, Постыляков Никита) и вокальная группа «Колор+» (номинация «Эстрадный вокал», песня «Родина», вокал Новосёлова Ольга, Постылякова Александра, Меслер Ирина, Макарова Алёна и Гагарин А.В.).

Песни «Молитва» в исполнении Ольги



Новосёловой, «Лондон-Париж» в исполнении вокальной группы «Колор+» (номинация «Эстрадный вокал») завоевали кубки лауреатов 3 степени.

Упорство ребят и профессиональное мастерство педагогов (грамоты «За профессиональное мастерство и кропотливый труд в развитии творческих способностей детей и молодёжи») руководителям Новосёловой О.И., Гагарину А.В., концертмейстеру Постыляковой Л.Н., аранжи-

ровщику Соколову И.Е.) детской школы искусств «Ренессанс» обеспечили достойное выступление на конкурсе. Bravo!

Конкурс-фестиваль «Изумрудная волна» подарил салдинским детям яркие впечатления. Комментирует директор школы Людмила Петровна Крашенинина: «Участие в таких конкурсах даёт возможность участникам показать своё мастерство, увидеть новое, даже чему-то поучиться. Мы гордимся выступлением наших воспитанников и можем с уверенностью сказать, что они побывали на настоящем празднике, где царил чудесная атмосфера творчества, звучала хорошая музыка, было исполнено много песен и танцев, разнообразие которых оставило в памяти неизгладимый след и зарядило энергией на новые творческие достижения».

Подготовила Светлана БУЗУНОВА